

## VLOGA ZA PRIDOBITEV PRAVICE DO PRILAGODITEV ŠOLSKIH OBVEZNOSTI

### 1. PODATKI O DIJAKU IN STARŠIH

Ime in priimek dijaka	
Datum rojstva	
Naslov	
Imeni in priimka staršev oz. skrbnikov	
Naslova staršev oz. skrbnikov	

#### Podatki o izobraževanju

Program izobraževanja	
Oddelek	
Razrednik	

V skladu s Pravilnikom o prilagoditvah šolskih obveznosti dijaku v srednji šoli (Ul. RS, št. [30/18](#)) podajamo vlogo za pridobitev pravice do prilagajanja šolskih obveznosti v šolskem letu 2023/2024

### 2. RAZLOGI ZA PODOJANJE VLOGE IN POTREBNA DOKAZILA

**Osnačite z X ustrezno kategorijo**, zaradi katere vlagate vlogo za prilagojeno izvajanje šolskih obveznosti **in priložite ustrezna dokazila**:

	RAZLOG PRILAGODITVE	POTREBNA DOKAZILA - PRILOGE
	Vzporedno izobraževanje	Potrdilo o vpisu na šoli, kjer se dijak vzporedno izobražuje.
	Daljše ali pogoste odsotnosti iz zdravstvenih razlogov	Zdravniška dokazila.
	Nadarjen dijak	Poročilo učenca o področjih prepoznane nadarjenosti, dejavnostih ter dosežkih v osnovni šoli.
	Perspektiven športnik	1. Potrdilo o članstvu v klubu, društvu, organizaciji. 2. Dokazilo o registraciji v nacionalni športni zvezi oz. potrdilo Olimpijskega komiteja Slovenije – Združenja športnih zvez o vpisu v evidenco registriranih in kategoriziranih športnikov. 3. Koledar tekmovanj in drugih obveznosti v klubu. 4. Mnenje trenerja in urnik treningov.
	Vrhunski športnik	1. Dokazilo o pridobljenem statusu vrhunškega športnika – potrdilo OKS 2. Koledar tekmovanj in drugih obveznosti

Priprava na mednarodna tekmovanja v znanju ali na druge mednarodne izobraževalne in kulturne prireditve ter izmenjave	Dokazilo o tem, da se dijak pripravlja na mednarodna tekmovanja v znanju ali druge mednarodne izobraževalne ali kulturne prireditve ter izmenjave.
Druge športne in kulturne dejavnosti	1. Potrdilo organizacije v kateri se dijak udeležuje z opisom aktivnosti. 2. Letni načrt dejavnosti v klubu, društvu... 3. Mnenje mentorja ali trenerja.
Dijak, ki prihaja iz tuje države	Dokazilo ni potrebno, ker šola odloči na podlagi predhodno pridobljene dokumentacije.
Drugi utemeljeni primeri	Ustrezna dokazila.
Dijak s posebnimi potrebami, razlog so dodatne prilagoditve, poleg tistih, ki so določene z odločbo o usmeritvi	Pisna utemeljitev z dokazili.

**3. UTEMELJITEV VLOGE** (opis okoliščin, ki vplivajo na opravljanje obveznosti in učno učinkovitost dijaka) **in PREDLAGANE PRILAGODITVE:**

---



---



---



---



---



---



---



---



---



---

S podano vlogo za pridobitev pravic do prilagoditev obveznosti se strinjajo tudi moji starši oz. skrbniki, ki to dokazujejo s svojim mnenjem in podpisom.

**Mnenje staršev/skrbnikov:**

---



---



---

Datum: \_\_\_\_\_ Podpis dijaka/dijakinje: \_\_\_\_\_

Datum: \_\_\_\_\_ Podpis staršev oz. skrbnikov: \_\_\_\_\_